



# 臺南市七股區七股國民小學



## 三好實踐聖誕感恩回饋—義賣捐贈世界和平會

落實推動三好運動實踐校園，本校在聖誕節舉辦二手跳蚤市場義賣活動，而義賣所得全數捐贈給世界和平會。

世界和平會平時提供本校愛心早餐給本校弱勢學生，讓同學可以安心就學，今年聖誕節更贈送全校每位小朋友

每人一份聖誕禮物，同學們拿到聖誕禮物都非常的開心。校長表示學校為了感謝世界和平會長期對學生的照顧，精心規畫了愛心義賣跳蚤市場，一方面響應環保，希望同學們能把家中不用的二手商品拿到學校找到需要它的主人，一方面希望能將義賣所得能回饋捐贈給世界和平會。

當天同學們都非常熱烈的叫賣著，希望能把帶來的玩具等二手商品全數賣完，可以一起來做好事。周宛倩同學表示，世界和平會不是提供給弱勢兒童愛心早餐，還提供聖誕禮物，我們也想要回饋世界和平會，所以我們以園遊會義賣活動，募得一萬多元全數捐贈世界和平會，感恩他們長久以來提供學生愛心早餐。而我們也可以實際行動力行三好，回饋他人對我們的幫助。



黑琵尼斯英語每週一句

Hand out your homework. 交作業.

## 106 年度市長盃民俗體育競賽扯鈴隊榮獲佳績

本校扯鈴隊是由林世民老師所指導，為七股國小重要的特色社團之一，長久以來都有很好的成績，也經常受邀參與各項表演活動。

19 日本校扯鈴隊小朋友再次參加市長盃民俗體育競賽扯鈴組的比賽，榮獲各組別佳績，六年級女童個人林芯妤一優勝，六年級女童雙人林芯妤、林吟薰一優勝，五年級女童四人團體賽第三名，蔡念宜、黃巧欣、吳雨欣、黃貴妹，五年級女童雙人優勝—黃貴妹、蔡念宜，五年級女童個人優勝—黃貴妹，中年級女童個人第三名—蔡念宜，中年級女童雙人第一名蔡念宜、侯冠妍。當天比賽校長也親自到場為同學們加油。



感謝林世民老師辛苦的指導，也謝謝同學們的努力付出與練習，希望能繼續努力，不斷地自我成長。

## 城鄉交流活動—南大附小以球會友

本學期七股區與臺南大學合作進行偏鄉教育服務計畫，因此學校的同學有機會與南大附小進行交流，而第一次的交流也很特別是以球會友舉辦 TEEBALL 的友誼賽。

一大早球員先去協進國小參觀巨人少棒紀念館，在老師的解說下瞭解臺南少棒的發展史，也以多位著名的棒球選手勉勵同學為了對於棒球有興趣，也可以多參與棒球活動。

接著到南大附小在許誌庭校長的熱情招待下，同學先體驗了附小的樹屋並參觀附小四年級學生的美術展。下午友誼賽則正式開始，雙方球員都非常的認真地進行比賽，最後雖然以一分之差輸給附小，但雙方同學都在球場上有所學習。校長也期勉同學們可以相互切磋成長，回去都再好好的加強與努力，期待明年燦揚盃的比賽能在球場上都有好的表現。

